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Yatay diizlemde K noktasinda durmakta olan m katle-
li cisme, sabit yatay F kuvveti M noktasina kadar etki-
mektedir.

Cismin L ve M noktalarindaki kinetik enerjileri sira-
siyla 3E ve 4E olduguna gdre;

l. LM yolu surtGnmelidir.
Il. Kuvvetin KM arasinda yaptidi is 3Fx dir.
lll. KL yolu surtinmesizdir.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

)1, live lil

C)lvell
D) N ve Il

Surtinmenin dnemsenme- 4 Kuvvet
digi yatay diazlemde dur-
makta olan cisme uygula- F———
nan kuvvetin, cismin aldi§
yola gore degisim grafigi
gekildeki gibidir. 0

:
‘
i
i
= =

Cismin x konumundaki kinetik enerjisi E olduguna
gdre, 2x konumundaki kinetik enerjisi kag E dir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
LFN)
m e
200 |--- voles
e W
Sekil - 1 Sekil - Il

Kuvvet-uzamim grafigi $ekil-1 deki gibi olan bir ya-
ya Sekil-Il deki gibi 10 m/s hizla garpan 1 kg katleli
cisim yayi: kag m sikigtirabilir?

(Sdrtinme yoktur.)

A) 0.5 B) 1 C)1.5 D) 2 E) 2,5

Esit kutleli K, L, M cisimlerine hareket dizlemlerine pa-
ralel F kuwvetleri uygulanarak Sekil-1, Sekil-ll, Sekil-lll
teki gibi x yolu boyunca hareket ettiriliyor.

Kuvvetlerin cisimler Gzerine yaptigi igler; WK, WL.
W,, arasindaki iligki nedir?

A) W, = W, =W, BYW, > W, =W,

C)W, =W, >W, DWW, >W >w,

E)WM:>WL:>WK

Dusey kesiti gekildeki gibi olan dzdes silindirik kaplar-
da birbirine kangabilen X, Y swvilannin karngimdan 6n-
ceki yere gore toplam potansiyel enerjileri sirasiyla E‘,
Eyp. Ey tOr.

Sivilar kangtinlarak tirdeg karnigim olugturulursa
E, E,, E, Igin ne sdylenebilir?

(X in 6zkdtlesi Y ninkinden kiguktdr.)

E E E

{ I il
A) Arar Azalr  Degismez
B) Azalr Artar Degismez
C) Anrar Artar Artar
D) Anrar Azalir Azalir

E) Azalr Azalir Artar
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Surtinmelerin dnemsiz oldudu sekildeki dizenekte K
yayinin esneklik sabiti L yayinin esneklik sabitinin iki
katidir. m katleli cisim K yayini x kadar sikistinldiginda
yayda E enerjisi depolaniyor.

Cisim serbest birakildiginda L yayim 2x kadar si-
kigtigina gore, E enerjisi kag mgh tir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
Kitlesi 4 kg olan bir cismin hizinin, 10 m/s den 20
m/s ye gikarimasi igin, cisme yapilmasi gereken ig

kag joule dur?

A) 300 B) 400

C) 600

D) 1000 E) 1200

Sekildeki verilen F., F,. F, kuvvetleri ile durgun hal-
den yatay duzlemde harekete gegen cisim, L nokta-
sindan 200 joule 10k kinetik enerjiyle gegiyor.

Buna gére, F, kuvvetinin biyikliga kag N dur?
(Surtinme Gnemsizdir.)

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

E) 60

Sdrtinmesi onemsenmeyen m_kutleli
turdes makara ile kurulan duzenekte, m
kutleli cisim dusey F kuvvetiyle sekilde-
ki gibi dengededir.

Kuvvetin uygulandid: ipin ucu sabit
hizla h kadar gekilirse yapilan is kag
mgh olur? (g : Yergekim ivmesidir.)

A) % B) “15 C) 1 D) 2 E) 4

10.

1.

12.

e B PO [ 7 s T TP,

Sirtinmenin onemsenmedigi yatay yolda K noktasin-
da durmakta olan cisme 20N siddetindeki yatay F
kuwveti L noktasina kadar uygulamyor.

Cisim 10 m uzunlugundaki yolu 5s de aldigina gé-
re, kuvvetin gucl kag watt tir?

A) 5 B) 10 C) 20 D) 25 E) 40

v

m:

tm; A
. T wlian

1m: By e
ST . rereTron

Sekil - | Sekil - 1l

Boyutlan 1m olan 1kg kiitleli 6zdes kuplerden olug-
musg cisim, Sekil-l deki konumdan Sekil-1l deki ko-
numa getirildiginde yapilan is kag Joule olur?
(g=10 m.r‘sz')

A) 5 B) 10 C) 15

D) 20

E) 25

Dusey kesiti verilen, sirtinmenin 6nemsenmedidi ed-
risel yolun K noktasindan serbest birakilan cisim L
noktasindan v hizi ile gegiyor.

Cismin L den gegis hizi; hy =h iken v, hy = 2h
iken v,, hy = 3h iken v, olduguna gére, bunlar ara-
sindaki iligki nedir?

A)vl:-vg}v B)VB)-V

3 >V

2

Clv, > vy > v, D)vg>v,>v,

E]v|=v2=v3
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13. CEVAP ANAHTARI
1. C 2. B 3. A 4. A
5. C 6. A 7. C
9. C 10. E 11. B 12. E
13. B

Dugey kesiti verilen sirtinmesi 6nemsiz egrisel yolun
K noktasindan E, kinetik enerjisiyle atilan m katleli ci-
sim L noktasina kadar gikabilmektedir.

Buna gdre, E, kag mgh dir?
(g : Yergekim ivmesi)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)8




